



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Поздравление руководителя следственного управления с первомайским праздником



Дорогие соотечественники!

От себя лично и коллектива следственного управления сердечно поздравляю Вас с весенним праздником, праздником Труда! От всей души желаю Вам крепкого здоровья, праздничного, весеннего настроения, успехов во всех начинаниях, мира, добра и благополучия. Пусть будут все дни жизни, как праздник: ясны, безмятежны, светлы и прекрасны!

Пусть эти майские дни подарят всем нам уверенность в завтрашнем дне, добро и взаимопонимание.

С праздником!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

С уважением,

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по
Республике Ингушетия И.Ш. Могушков

01 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1034091>